OBLICZENIE ILOSCI MAS KRUSZYWA DO PRZESUNIECIA IROBOT ZIEMNYCH NAPOBOCZACH

-144,1
RZEDNE PROJEKTOWANE RZEDNE DNA KORYTA PROJEKT. Szer. SZER. Szerokosc PROJEKT. PROJEKT. Powierzchnia Objetosc Zuzycie | Nadm.objeto Suma
RZEDNE TERENU RZEDNA | RZEDNA RZEDNA RZEDNA RZEDNA SPADEK proj. PROJ. projektow. SPADEK SPADEK na Nasyp(-)
Lp Km KRAWEDZ| NAWIERZ. | NAWIERZ. | NAWIERZ. | KRAWEDZI| LEWA oS PRAWA | DNAKORYTA | LUKI |koryta| NAWIERZ. | poboczy NAWIERZCHN POBOCZY (m2) Wykop Nasyp miejscu | Wykop Nasyp Wykop(+)
KR.LEWA | KRAWEDZ oS KRAWEDZ| KR.PRAWA | KORONY |KRAWEDZI| NIWELETY [KRAWEDZI| KORONY lewy | prawy lewe | prawe | lewy | prawy | lewy | prawy | Wykop | Nasyp (+) (-)
KORONY LEWA PRAWA KORONY LEWA LEWA PRAWA PRAWA [%] [m] [m] [m] [%] [%] (+) (-) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
33 0,798 99,66 99,80 99,86 99,92 100,24 99,94 100,03 100,07 100,03 99,94 99,75 99,79 99,75 2,0 2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 2,0 6,0 6,0 0,556 0,406
19,15 18,32 18,32 0,8 0,0 -143,3
34 0,837 100,20 100,43 100,47 100,51 101,06 100,60 100,69 100,73 100,69 100,60 100,41 100,45 100,41 2,0 2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 2,0 6,0 6,0 0,426 0,533
4,61 8,31 4,61 0,0 3,7 -147,0
35 0,852 100,29 100,53 100,55 100,56 100,88 100,66 100,75 100,79 100,83 100,74 100,47 100,51 100,55 2,0 -2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 -2,0 6,0 6,0 0,189 0,574
2,67 16,09 2,67 0,0 13,4 -160,4
36 0,875 100,20 100,47 100,50 100,54 100,60 100,64 100,73 100,77 100,81 100,72 100,45 100,49 100,53 2,0 -2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 -2,0 6,0 6,0 0,043 0,825
2,15 17,06 2,15 0,0 14,9 -175,3
37 0,900 100,40 100,45 100,50 100,56 100,70 100,62 100,71 100,75 100,79 100,70 100,43 100,47 100,51 2,0 -2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 -2,0 6,0 6,0 0,129 0,540
2,10 10,60 2,10 0,0 8,5 -183,8
38 0,919 100,55 100,68 100,69 100,70 100,93 100,82 100,91 100,95 100,99 100,90 100,63 100,67 100,71 2,0 -2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 -2,0 6,0 6,0 0,092 0,576
4,67 6,76 4,67 0,0 2,1 -185,9
39 0,934 100,78 100,93 100,93 100,93 101,14 100,99 101,08 101,12 101,08 100,99 100,80 100,84 100,80 2,0 2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 2,0 6,0 6,0 0,531 0,325
38,34 6,81 6,81 31,5 0,0 -154,4
40 0,975 102,00 101,88 101,90 101,93 102,10 101,83 101,92 101,96 101,92 101,83 101,64 101,68 101,64 2,0 2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 2,0 6,0 6,0 1,339 0,007
37,93 0,09 0,09 37,8 0,0 -116,6
41 1,000 102,10 101,91 101,95 101,99 102,00 101,82 101,91 101,95 101,91 101,82 101,63 101,67 101,63 2,0 2,0 4,3 4,0 1,5 1,5 2,0 2,0 6,0 6,0 1,695 0,000
Dlugosc: 1000 m 384,2 500,8 214,1 170,1 286,6
Powierzchnia podbudowy: 4022 m2
Powierzchnia w-wy wiazacej: 3822 m2 Przemieszczenie mas /m3/: kruszywo ist  kruszywo ist
Powierzchnia jezdni: 3722 m2 w jezdnie na pobocze
-do1om 17 197
-ponad 10 mdo 1km 9 161
Nasyp z nowego kruszywa w jezdni 26
Dowoz ziemii na pobocza 117




